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PROBLEMAS

DIMENSIONAMENTO

Calcular a vazão W3 de água e a área de troca térmica A para resfriar a corrente de alimentação de T1 a T2 (especificada) A água se encontra a T3 e deve sair a T4 (especificada).
SIMULAÇÃO

Calcular as temperaturas de saida T2 e T4 se o trocador dimensionado com área A (especificada com o valor calculado) for alimentado com uma vazão W3 de água (especificada).
MODELO

 1. Q – W1 Cp1 (T1 – T2) = 0

2. Q – W3 Cp3 (T4 – T3) = 0

3. Q – U A d = 0

4. d – [(T1 – T4) – (T2 – T3)] / ln [(T1 – T4)/ (T2 – T3)] = 0

PARÂMETROS

Cp1 = 0,45 kcal / kg oC
Cp3 = 1 kcal / kg oC
U = 100 kcal / h  m2 oC
AVALIAÇÃO ECONÔMICA

CT = Ccap + Cutil
Ccap = (0,1)(1.350) (A / 4,6)0,48
Cutil = (8.500)(0,00005) W3
T4 oC
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VARIÁVEIS CONHECIDAS


W1 = 30.000 kg/h


T1 = 100 oC


T3 =   15 oC











